



Butadien

BD

부타디엔

개 요

용도

물 성

나프타 분해시 부산물로 생산되는 Mixed C4 유분에서 추출하는 방식으로 제조 합니다. 상온에서 독특한 냄새가 나는 기체 형태의 제품입니다.

SBR, BR 등 합성고무 원료

항목	시험방법	단위	대표값
APPEARANCE	HTC METHOD	-	Clear
PROPANE	ASTM D2593	Wt ppm	LT1
1,3-BUTADIENE	ASTM D2593	Wt %	99.58
METHYL ACETYLENE	ASTM D2593	Wt ppm	LT1
ETHYL ACETYLENE	ASTM D2593	Wt ppm	6
VINYL ACETYLENE	ASTM D2593	Wt ppm	6
BUTADIENE DIMER	ASTM D2426	Wt ppm	LT100
NONVOLATILE RESIDUE	ASTM D1025	Wt ppm	128
CARBONYL(AS ACETALDEHYDE)	ASTM D4423	Wt ppm	18
SULFUR(AS H2S)	ASTM D3246	Wt ppm	LT1
PEROXIDE(AS H2O2)	ASTM D5799	Wt ppm	LT5
WATER	ASTM D1142	Wt ppm	75
T-ACETYLENE	ASTM D2593	Wt ppm	17

주) 상기 Data는 안내자료의 대표치이며, 제조 원료 및 공정 상황에 따라 다소 변경될 수 있습니다.

인증현황

EU REACH 인증 (인증번호 203-450-8)

추가적인 문의가 필요하시면, 아래 연락처로 연락 주시기 바랍니다.

연 락 처

한화토탈에너지스 주식회사 www.htpchem.com 영업팀 04525 서울특별시 중구 세종대로92(태평로2가) 한화금융프라자 16층 T. 82-2-3415-9365 T. 82-2-3415-9463

에너지고객지원팀 31900 충남 서산시 대산읍 독곶2로 103 T. 82-41-660-6831 F. 82-41-660-6290

면책사항

본 문서는 한화토탈에너지스에 저작권이 있습니다. 모든 정보는 참고용이며, 최종제품의 SPEC이 아닙니다. 고객은 당사의 제품과 정보가 특별한 목적에 부합하는지, 고객이 해당 제품을 사용하는 것에 어떠한 규제가 적용되는 지에 대한 판단을 직접 하셔야 합니다. 한화토탈에너지스는 본 문서의 내용에 대해서 어떠한 책임이나 의무도 지지 않습니다. 한화토탈에너지스는 본 자료에 포함된 어떠한 정보에 대해서도 명시적, 묵시적(상업성, 특별목적 부합성 등) 기타 어떠한 형태의 보증도 제공하지 않습니다. 한화토탈에너지스는 본 자료의 내용을 사전 통보 없이 임의로 변경할 수 있습니다.